



ELSEVIER

Physics Letters B 543 (2002) 323

PHYSICS LETTERS B

[www.elsevier.com/locate/npe](http://www.elsevier.com/locate/npe)

## Erratum

# Erratum to: “ $\Lambda_c^+$ production in polarized $pp$ scattering and polarized gluon distribution” [Phys. Lett. B 491 (2000) 117–122]

Kazumasa Ohkuma<sup>a</sup>, Kazutaka Sudoh<sup>a</sup>, Toshiyuki Morii<sup>a,b,\*</sup>

<sup>a</sup> Graduate School of Science and Technology, Kobe University, Nada, Kobe 657-8501, Japan

<sup>b</sup> Faculty of Human Development, Kobe University, Kobe 657-8501, Japan

Received 6 August 2002

In Eq. (10), the second term in the first curly bracket,  $\frac{3}{\bar{u}_1^2}$ , should be replaced by  $\frac{8\zeta}{\bar{u}_1^2}$ . Since this is only typo, results and conclusions remain unchanged.

\* Corresponding author.

E-mail address: [morii@kobe-u.ac.jp](mailto:morii@kobe-u.ac.jp) (T. Morii).